FIX11

BcTaBka 3akniagHasa MoldFix
Bupg C

Tun P

C BHyTpPEeHHeMn pe3bbon

. [LJ19 UICMONb30BaHMS B KaYeCTBe 3aK/1aflHOW B TEPMONIACTaxX U peakTonnacrax

-$1= —821=

-

L
Tun P

Metpuueckue sctaskn MoldFix, Bug C, Tun P, 6e3 dnaHua, BHyTpeHHss pe3bba, pasmMepbl B MM

o :ET::Z;%* A L£0,13 ) B£0,13 s1 52 (Epixﬂi- %;?4'371
’ Henpoxop)
MCP3047 M3x0,5 4,77 4,77 4,34 0,78 0,78 2,515/2,599 2,515
MCP4063 M4x0,7 6,35 6,35 5,74 1,16 1,57 3,340/3,422 3,340
MCP5071 M5x0,8 713 713 6,57 1,16 1,57 4,200/4,334 4,200
MCP6095 Mé6x1 9,53 9,53 8,15 1,57 2,38 5,000/5,140 5,000
MCP1014 M10x1,5 14,27 14,27 11,84 2,38 2,38 8,500/8,676 8,500

*

BO3MOXXHO U3roToBsieHNEe U3 Hep)KaBEIOLLleVI CTann U antoOMUHNA.

75



